
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
trinta e um dias do mês de agosto de
dois mil e vinte e dois.

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede
da Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de quinze Vereadores a registrar:
AMIGO BINHO, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, IGOR FEIO,
JADINHO DO PICA-PAU, JÚLIO PIU, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL A VOCÊ,
NELCI PRAÇA, NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, SIDNEY CANELA, TAYANO
E VICTOR DO GELO . A sessão foi aberta tendo o Senhor Presidente solicitado ao
Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente
aprovada. Logo após, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Expediente
em que constavam os os Requerimentos nºs 936 e 974/2022 e o Projeto nº 973/2022. A
seguir, não havendo mais expediente a ser lido e havendo tempo disponível franqueou a
palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR VICTOR DO GELO saudou a todos e
agradeceu ao Prefeito, ao Deputado Estadual Marcio Canela e a Deputada Federal Daniela
do Waguinho pelo pacote de obras para o bairro Bom Pastor. DA TRIBUNA O VEREADOR
FABINHO DE HELIÓPOLIS saudou a todos e declarou sua gratidão e apoio ao Prefeito.
Agradeceu ao Prefeito pelo programa Saúde na hora – fruto do empenho da Deputada
Daniela do Waguinho - que tem sido muito elogiado pela população. Finalizando,
declarou seu apoio aos Deputados Marcio Canela e Daniela do Waguinho. DA TRIBUNA O
VEREADOR NUNA DO WAGUINHO disse que a caminhada do último sábado com os
Deputados Marcio Canela e Daniela do Waguinho foi muito bem aceita pela população.
Disse ainda, que o povo está muito agradecido e que acredita no trabalho realizado pelos
Deputados Marcio Canela e Daniela do Waguinho em prol do Município. Finalizando,
parabenizou o Presidente Sidney Canela pelo trabalho realizado a frente da Mesa
Diretora. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente submeteu à votação
em DISCUSSÃO ÚNICA os Requerimentos 936 e 974/2022; os Projetos nºs 848, 925,
935, 951, 952, 953, 954, 955, 956 e 957/2022. EM SEGUNDA DISCUSSÃO o projeto nº
696/2022 e em PRIMEIRA DISCUSSÃO o projeto nº 973 e 909/2022. A seguir, o Vereador
NUNA DO WAGUINHO solicitou sessão extraordinária para apreciação em Segunda
Discussão do projeto nº 973/2022.



Ata da Sessão Extraordinária realizada
aos trinta e um dias do mês de
agosto de dois mil e vinte e dois

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às doze horas, na sede
da Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de quinze Vereadores a registrar:
AMIGO BINHO, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, IGOR FEIO,
JADINHO DO PICA-PAU, JÚLIO PIU, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL A VOCÊ,
NELCI PRAÇA, NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, SIDNEY CANELA, TAYANO
E VICTOR DO GELO . A sessão foi aberta tendo o Senhor Presidente submetido à votação
em SEGUNDA DISCUSSÃO o projeto nº 973/2022. Não havendo oradores inscritos e nem
matéria a deliberar r o Senhor Presidente encerrou a presente sessão marcando para
amanhã às onze sexta-feira e segunda-feira às quatorze horas, reunião das comissões e
para terça-feira sessão plenária às onze horas e para constar eu
______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai
devidamente autenticada.


